

Баркетов Денис Иванович
Преподаватель
ГПОУ «Прокопьевский строительный техникум»

Весь мир стройка, а все мы в нем – строители

Главное богатство каждого человека – это его семья. Толковый словарь Д. Н. Ушакова гласит: «Семья – это группа людей, состоящая из родителей, детей, внуков и близких родственников, живущих вместе».

Семья – это самое главное, что есть в жизни каждого человека. Именно в семье мы учимся любить, понимать друг друга, заботиться о близких, прощать обиды, уважать старших. Родные всегда окажут поддержку в трудную минуту, помогут словом и делом. Любящие тебя люди обязательно порадуются твоим успехам и достижениям, и даже разделят с тобой горечь неудач, а ведь это так необходимо: знать, что ты не один.

Семья – это тот фундамент, на котором строится личность человека, его взгляды на жизнь и профессиональные ориентиры. Именно в кругу семьи формируются первые жизненные ценности, закладывается основа для будущих выборов и целеполаганий.

Внутри семьи я усвоил основы ответственности, трудолюбия, уважения к другим, коммуникативных навыков и других качеств, которые являются ключевыми при строительстве карьеры. Благодаря поддержке и заботе семьи, я мог осмеливаться мечтать и стремиться к своим целям, не боясь провалов и трудностей.

Кроме того, семейная обстановка и общение с членами семьи не только способствовали моему эмоциональному благополучию, но и развитию моего личностного роста. Я узнал важность самодисциплины, умения управлять временем, умения работать в команде и делиться ответственностью – навыки, которые пригодились мне в профессиональной деятельности.

Кроме того, семейная поддержка и поощрение были моими главными источниками мотивации в трудные времена. Уверенность в том, что моя семья всегда будет рядом, давала мне стимул и силы преодолевать трудности на пути к достижению моих карьерных целей.

Семья играет огромную роль в формировании личности и влияет на каждый аспект жизни человека, включая его профессиональное становление.

Каждый человек задумывается над тем, чему посвятить свою жизнь, какую профессию выбрать. Для меня с детства выбор был очевиден: я хотел стать строителем. А кем же еще можно стать в семье, в которой несколько поколений трудятся в такой нужной отрасли. Мой дедушка, Баркетов Александр Иванович, ветеран Великой Отечественной войны и Ветеран труда, в мирной жизни был инженером-шахтостроителем.

Дело старшего поколения продолжил мой отец, Баркетов Иван Александрович, ставший полным кавалером ордена «Трудовая Слава». За

вклад в развитие региона, за добросовестное отношение к работе он имеет награду «За служение Кузбассу» (2004). Иван Александрович не только занимается не только коммерческим строительством, но и строительством церквей, за это был удостоен наградами Медаль за «Служение русской православной церкви в Кузбассе», Памятным знаком «Пять лет Кузбасской митрополии» (2017).

Я с гордостью могу сказать, что мой отец — мастер своего дела! Сейчас работа инженера-строителя требует новых знаний, так как появляются новые материалы и технологии, которым необходимо изучить, чтобы использовать.

Я также являюсь продолжателем династии строителей, но уже в качестве преподавателя в строительном техникуме. Просто одни люди строят здания и сооружения, а другие - будущее страны, через работы с подрастающим поколением. Кто целенаправленно, а кто-то случайно попал в эту профессию, вник в нее, и профессия стала делом всей жизни. Мы все строители!

Больше всего в работе преподавателем нравится возможность творческого подхода к профессии, в частности к проведению занятий и организации мероприятий. А самым главным для педагога считаю способность поддерживать интерес студентов, мотивировать их развиваться, становиться профессионалами своего дела, быть лучшими.

Таким образом, семья играет ключевую роль в моем профессиональном становлении, вдохновляя и поддерживая меня в процессе саморазвития и достижения карьерных успехов. Благодаря семейным ценностям, учению и поддержке я могу с уверенностью двигаться вперед, стремясь к достижению высот в моей профессиональной жизни.